

POJAŠNJENJE KRITERIJA ODABIRA PROJEKATA

TO 1.2.1. POTPORA RAZVOJU MALIH POLJOPRIVREDNIH GOSPODARSTVA		
KRITERIJ ODABIRA PROJEKATA		Bodovi
1.	Veličina gospodarstva SO	Najviše 10
	Od 2.000 do 3.999 eura	10
	Od 4.000 do 7.999 eura	7
2.	Aktivnosti iz poslovnog plana imaju pozitivan utjecaj na okoliš¹	10
3.	Aktivnosti iz poslovnog plana provodi mladi poljoprivrednik ili osoba ženskog spola²	10
4.	Stupanj razvijenosti JLS-a u kojem se provode aktivnosti iz poslovnog plana sukladno indeksu razvijenost³	Najviše 10
	VI. skupinu JLS koje se prema vrijednosti indeksa nalaze u trećoj četvrtini iznadprosječno rangiranih JLS	10
	VII. i VIII. skupinu JLS koje se prema vrijednosti indeksa nalaze u prvoj četvrtini iznadprosječno rangiranih JLS	5
5.	Aktivnosti se provode na brdsko-planinskom području⁴	10
NAJVEĆI MOGUĆI BROJ BODOVA		50
PRAG PROLAZNOSTI		20

¹ Da bi korisnik ostvario bodove po navedenom kriteriju, aktivnosti prikazane u poslovnom planu moraju se odnositi na obnovljive izvore i/ili uštedu energije. Najmanje 10%, a najviše 30% aktivnosti prikazanih u poslovnom planu moraju se odnositi na obnovljive izvore i/ili uštedu energije kako bi se mogli dodijeliti bodovi prema navedenom kriteriju. Više detalja o istom nalazi se u obrazloženju poslovnog plana.

² Nositelj poljoprivrednog gospodarstva mora biti mladi poljoprivrednik ili osoba ženskog spola. Mladi poljoprivrednik je osoba koja u trenutku podnošenja prijave projekta nema više od 40 godina (dan prije navršavanja 41 godine starosti). Za osobe ženskog spola bodovi se dodjeljuju bez obzira na godine.

³ Stupanj razvijenosti JLS usklađen je sa novom Odlukom o razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti (NN 132/2017); s obzirom da na području LAG-a "Terra liburna" nema JLS iz skupina I.-V., navedene skupine JLS nisu uključene u bodovanje prema Kriteriju 4., a kako bi se zadržala analogija s kriterijima opisanim u odobrenoj LRS LAG-a

⁴ Nositelj si dodjeljuje bodove ako se aktivnosti provode na brdsko-planinskom području, sukladno Zakonu o brdsko-planinskim područjima (NN 118/18) i sukladno Odluci o obuhvatu i razvrstavanju jedinica lokalne samouprave koje stječu status brdsko-planinskog područja (NN24/19)

Kriterij odabira broj 1.

Da bi nositelj projekta ostvario bodove po navedenom kriteriju mora dostaviti Potvrdu o ekonomskoj veličini poljoprivrednog gospodarstva, izdanu od Savjetodavne službe nakon objave Natječaja te potpisane od djelatnika Savjetodavne službe. Nositelj će si dodijeliti odgovarajuće bodove sukladno ekonomskoj veličini.

Kriterij odabira broj 2.

Da bi nositelj projekta ostvario bodove po navedenom kriteriju, aktivnosti prikazane u poslovnom planu moraju se odnositi i na obnovljive izvore i/ili uštedu energije. Najmanje 10% a najviše 30% aktivnosti prikazanih u poslovnom planu moraju se odnositi na obnovljive izvore i/ili uštedu energije kako bi se mogli dodijeliti bodovi prema navedenom kriteriju.

Pod obnovljivim izvorima energije za ovaj natječaj podrazumijevaju se:

- kupnja i/ili ugradnja solarnih sustava isključivo na građevine (objekte) koje su namijenjene poljoprivrednoj proizvodnji i/ili preradi proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU
- kupnja i/ili ugradnja solarnih sustava za potrebe rada mehanizacije, strojeva i opreme koja je namijenjena poljoprivrednoj proizvodnji i/ili preradi proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU (Npr. solarni sustavi za električni pastir u stočarskoj proizvodnji, solarni sustavi za pumpu za navodnjavanje. Ukoliko je u poslovnom planu navedena aktivnost kupnje i/ili ugradnje samo solarnog sustava, vrijednost navedenog se uzima za izračun uvjeta „*Najmanje 10% a najviše 30% aktivnosti prikazanih u poslovnom planu moraju se odnositi na obnovljive izvore i/ili uštedu energije*“. Ukoliko su u poslovnom planu kao aktivnosti navedene kupnja električnog pastira i solarnog sustava za njegovo napajanje, kupnja pumpe za navodnjavanje i solarnog sustava za njezino pokretanje, vrijednost električnog pastira i solarnog sustava za njegovo napajanje kao i vrijednost pumpe za navodnjavanje i solarnog sustava za njezino pokretanje uzimaju se za izračun uvjeta „*Najmanje 10% a najviše 30% aktivnosti prikazanih u poslovnom planu moraju se odnositi na obnovljive izvore i/ili uštedu energije*“.
- kupnja i/ili ugradnja dizalica topline isključivo za građevine (objekte) koje su namijenjene poljoprivrednoj proizvodnji i/ili preradi proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU
- kupnja i/ili ugradnja sustava za grijanje na biomasu za potrebe grijanja građevina (objekata) koje su namijenjene poljoprivrednoj proizvodnji i/ili preradi proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU (npr. plastenici/staklenici, objekt za proizvodnju gljiva)

Pod uštedom energije za ovaj natječaj se podrazumijeva kupnja i po potrebi ugradnja isključivo nove poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili isključivo nove opreme u svrhu prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU.

Kada je poslovnim planom predviđena aktivnost nabava nove poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili nove opreme u svrhu prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU čija vrijednost je ispod 10%, a iznad 30% aktivnosti prikazanih u poslovnom planu, nositelj tada ne može ostvariti bodove po navedenom kriteriju odabira br.3. .

Ukoliko je u poslovnom planu naznačena kupnja više komada nove poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili više komada nove opreme u svrhu prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU, za izračun uvjeta „*Najmanje 10% a najviše 30% aktivnosti prikazanih u poslovnom planu moraju se odnositi na obnovljive izvore i/ili uštedu energije*“, uzimaju se vrijednosti sve navedene poljoprivredne mehanizacije, strojeva

i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili nove opreme u svrhu prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU.

Kriterij odabira broj 3.

Da bi se nositelju projekta dodjelili bodovi prema ovom kriteriju, nositelj mora biti mladi poljoprivrednik ili osoba ženskog spola. Pod pojmom mladi poljoprivrednik podrazumijeva se osoba starija od 18. godina, a koja u trenutku podnošenja projektne prijave nema više od 40 godina (dan prije navršavanja 41 godine starosti). Osobe ženskog spola bodove si dodjeljuju bez obzira na godine.

Kriterij odabira broj 4.

Kada je u poslovnom planu navedeno više lokacija/područja u kojima se provode aktivnosti iz poslovnog plana, nositelj projekta tada ostvaruje bodove za stupanj razvijenosti jedinice lokalne samouprave prema mjestu upisa poljoprivrednog gospodarstva u Upisnik poljoprivrednika.

Nositelj projekta će si dodijeliti odgovarajući broj bodova sukladno slijedećoj Odluci:

- Odluka o razvrstavanju jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju razvijenosti, NN 132/17
- Link: https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/full/2017_12_132_3022.html

Područje LAG-a "Terra liburna" prema stupnju razvijenosti:

VI. skupina JLS	Klana
VII. i VIII. skupina JLS	Jelenje, Kastav, Lovran, Matulji, Mošćenička Draga, Opatija, Viškovo

Kriterij odabira broj 5.

Da bi nositelj projekta ostvario 10 bodova po navedenom kriteriju, aktivnosti iz poslovnog plana se moraju provoditi na brdsko-planinskom području sukladno:

- Zakonu o brdsko-planinskom području (NN 118/18) dostupan na: <https://www.zakon.hr/z/754/Zakon-o-brdsko-planinskim-podru%C4%8Djima>
- Odluci o obuhvatu i razvrstavanju jedinica lokalne samouprave koje stječu status brdsko-planinskog područja (NN24/19) dostupan na: https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2019_03_24_484.html
- Područje LAG-a "Terra liburna" u brdsko-planinskim područjima obuhvaća tri JLS: Jelenje, Klana i Matulji.

Nositelj će si dodijeliti bodove ukoliko se aktivnosti iz poslovnog plana provode na brdsko-planinskom području.